

Рецензія
на освітньо-професійну програму «**Філософія комунікації**»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 033 Філософія галузі знань 03 Гуманітарні науки
кафедри філософії ФЛСК НАУ

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до встановленого в Національному авіаційному університеті порядку та заходів для реалізації здобувачами вищої освіти освітнього ступеня «Магістр» права на вільний вибір дисциплін для створення власної індивідуальної траєкторії. Згідно з МСКО програма зорієнтована на теоретичну та практичну підготовку висококваліфікованих філософів, які виконують професійну діяльність у сфері комунікації.

У межах компетентнісного підходу :

- теоретична підготовка забезпечується системою освітніх компонент, орієнтованих на наукові дослідження та/або здійснення інновацій, які передбачають вирішення складних завдань і проблем у галузі філософії й гуманітаристики, або у процесі навчання (методологія прикладних досліджень, курсова робота, курсовий проект, кваліфікаційна робота тощо);

- практична підготовка забезпечується сукупністю обов'язкових та вибіркового компонент для формування інтегральних, загальних та фахових компетентностей за профілем спеціальності (виконання науково-дослідницьких, науково-організаційних, науково-видавничих, професійно-педагогічних, експертно-консультативних функцій у відповідних інституціях);

- програма передбачає наявність рекомендованих вибіркового, а також альтернативних вибіркового дисциплін, що підкреслює міжпредметні зв'язки та сприяє розширенню знань та вмінь студентів у сфері філософії комунікації.

У поєднанні теоретична і практична підготовка забезпечують набуття здобувачами вищої освіти високого рівня знань та вмінь, що в майбутньому дозволить їм продовжити навчання в аспірантурі для отримання ступеня «Доктор філософії». Цьому сприятиме й те, що програма базується на

результатах наукових розробок видатних вітчизняних та закордонних філософів, соціологів, політологів, лінгвістів, вивчення та застосування яких сприятиме ефективності професійної та наукової діяльності філософа у сфері комунікації. Навчання за цією програмою дозволить магістрам продемонструвати здатність:

- самостійно проводити ґрунтовні наукові дослідження з дотриманням принципів академічної культури та доброчесності;
- з критичних позицій аналізувати, синтезувати, оцінювати нові ідеї, теорії;
- сформулювати і закріпити навички спілкування з аудиторією у питаннях, які належать до сфери філософських знань.

Необхідно відмітити, що програма націлена на потребу вітчизняних вищих навчальних закладів, науково-дослідних інститутів, фондів, громадських організацій, видавництва тощо у кадрах відповідної кваліфікації.

З урахуванням наведеного вище, зазначимо, що представлена освітньо-професійна програма «Філософія комунікації» розроблена на високому науковому рівні, що передбачає попередній аналіз тенденцій сучасного ринку праці, і має усі передумови для досягнення поставлених цілей шляхом якісного викладання її компонентів.

Завідувач кафедри філософії

Національного педагогічного університету ім. М. Драгоманова,

доктор філософських наук, професор

